

**ORGANISMO PETICIONARIO** 

A20082 - Q2802338J AGENCIA ESTATAL DE INVESTIGACIÓN PASEO DE LA CASTELLANA, 162 PLANTA 18 **IMPARES 28071 MADRID** 

SUBSECRETARÍA

DIRECCIÓN GENERAL DE RACIONALIZACIÓN Y CENTRALIZACIÓN DE LA CONTRATACIÓN

#### **EMPRESA ADJUDICATARIA**

ATOS IT SOLUTIONS AND SERVICES IBERIA, S.L. C/ PASEO DE LAS DOCE ESTRELLAS, 2 **28032 MADRID** 

Nº de contrato: 3145/2017

En relación con la petición formulada por AGENCIA ESTATAL DE INVESTIGACIÓN, el 26/06/2017, a la Dirección General de Racionalización y Centralización de la Contratación, por la que se solicitan servicios declarados de contratación centralizada a prestar por la empresa adjudicataria arriba referida y habida cuenta de que la misma no ha comunicado variación alguna en las circunstancias de solvencia y demás condiciones acreditadas en la adjudicación del acuerdo marco en el que se basa el presente contrato, se formaliza a su favor el mismo el 10/07/2017 y se le notifica que deberá proceder a la ejecución del servicio que se relacionan a continuación por un importe de 58.171,96 euros, IVA incluido.

Realizada la prestación del servicio, la recepción y el pago del contrato deberán ser efectuados por el organismo, que tendrá que comunicar a esta Dirección General de Racionalización y Centralización de la Contratación la correcta prestación del servicio o cualquier anomalía que se suscite en relación a dicha prestación, consignando el número de contrato para su identificación.

Las condiciones para la ejecución del contrato son las establecidas en el acuerdo marco correspondiente y, en su caso, en el pliego de la licitación derivada de dicho acuerdo marco y en la propia oferta de la empresa adjudicataria.

<u>ARTÍCULO</u>	UNID.	<u>DESCRIPCIÓN</u>	PRECIO	<b>IMPORTE ANTES</b>	IVA/IGIC/IPSI %
				<b>DE IMPUESTOS</b>	
26.01.00.00.0047	1,00	Desarrollo de sistemas de Administración Electrónica.	48.076,00	48.076,00	IVA (21 %)

## Título de contrato:

SERVICIO DE DESARROLLO PARA LA ADECUACIÓN DEL SISTEMA COMPRUEBA ECONÓMICO PARA LA CERTIFICACIÓN DE AYUDAS AL FONDO EUROPEO DE DESARROLLO REGIONAL (FEDER) (Exp. 17/119).

#### Plazo de ejecución:

8 meses

Madrid, 10 de julio de 2017

## DIRECTOR GENERAL DE RACIONALIZACIÓN Y CENTRALIZACIÓN DE LA CONTRATACIÓN. PABLO ARELLANO PARDO Datos del certificado de firma electrónica:

PABLO ARELLANO PARDO, Tipo de certificado - certificado electrónico de empleado público



## **ORGANISMO PETICIONARIO**

A20082 - Q2802338J AGENCIA ESTATAL DE INVESTIGACIÓN PASEO DE LA CASTELLANA, 162 PLANTA 18 IMPARES 28071 MADRID

Nº de contrato: 3145/2017

### SUBSECRETARÍA

DIRECCIÓN GENERAL DE RACIONALIZACIÓN Y CENTRALIZACIÓN DE LA CONTRATACIÓN

### **EMPRESA ADJUDICATARIA**

ATOS IT SOLUTIONS AND SERVICES IBERIA, S.L. C/ PASEO DE LAS DOCE ESTRELLAS, 2 28032 MADRID

## Condiciones y términos:

Las condiciones para la ejecución del contrato son las establecidas en el acuerdo marco correspondiente, así como en el pliego de la licitación derivada y en la correspondiente oferta de la empresa adjudicataria.

GASTO PLURIANUAL:

Anualidad 2017: 46.537,57 € Anualidad 2018: 11.634,39 €

Madrid, 10 de julio de 2017

DIRECTOR GENERAL DE RACIONALIZACIÓN Y CENTRALIZACIÓN DE LA CONTRATACIÓN, PABLO ARELLANO PARDO Datos del certificado de firma electrónica:

PABLO ARELLANO PARDO, Tipo de certificado - certificado electrónico de empleado público



**ORGANISMO PETICIONARIO** 

A20082 - Q2802338J AGENCIA ESTATAL DE INVESTIGACIÓN PASEO DE LA CASTELLANA, 162 PLANTA 18 IMPARES 28071 MADRID

Nº de contrato: 3145/2017

Datos de Contacto

Nombre: Carolina Gonzalez Herraez Teléfono: e-mail: secretaria.contratos@aei.gob.

**Datos Expediente** 

Ref. Interna del organismo: 201700000017

Observaciones generales:

Madrid, 10 de julio de 2017

# DIRECTOR GENERAL DE RACIONALIZACIÓN Y CENTRALIZACIÓN DE LA CONTRATACIÓN, PABLO ARELLANO PARDO Datos del certificado de firma electrónica:

PABLO ARELLANO PARDO, Tipo de certificado - certificado electrónico de empleado público

SUBSECRETARÍA

DIRECCIÓN GENERAL DE RACIONALIZACIÓN Y CENTRALIZACIÓN DE LA CONTRATACIÓN

### **EMPRESA ADJUDICATARIA**

ATOS IT SOLUTIONS AND SERVICES IBERIA, S.L. C/ PASEO DE LAS DOCE ESTRELLAS, 2 28032 MADRID

\_\_\_\_\_